

# 极限飞盘运动 在衡水悄然兴起

## 成为越来越多年轻人的运动选择



■极限飞盘运动很受大众喜爱。

本报讯(记者 东方)为积极响应国家体育总局组织新兴运动比赛的号召,扎实推进全民健身运动向纵深发展,近期,作为新兴的小众体育运动项目,极限飞盘在衡水悄然兴起,成为越来越多年轻人的运动选择。

近年来,飞盘运动在国内飞速发展,作为一项年轻人喜爱的多人竞技性体育运动,其融入了足球、篮球和橄榄球的比赛规则。凭借参与简单、趣味性高的赛制特点,飞盘已经成为潮流运动的象征,更是全民健身活动的重要组成部分。据了解,衡水

地区飞盘运动爱好者约有3000人,长期参与飞盘运动的爱好者近800人,年龄集中在18岁至35岁。

根据国家体育总局社会体育指导中心近日发布的《关于举办中国飞盘联赛有关事宜的通知》,衡水紧跟国家发展步伐,秉承“开拓多元化品牌赛事、丰富衡水全民健身运动”的发展理念,接下来将继续发展参与极限飞盘的人群,不断完善飞盘竞赛体系,挖掘飞盘运动人才,开发校园飞盘课程,强化体教融合项目。

# 货车行驶中轮胎掉落 砸中一辆小轿车险致坠桥

本报讯(记者 汪洋 通讯员 黄文慧)开车在高速公路上正常行驶,不料被突然飞来的一个大轮胎砸中,导致车辆失控险些坠落桥下。近日,京哈高速廊坊香河段发生一起因货车行驶过程中轮胎掉落,与他车发生碰撞的交通事故。事故造成一辆小轿车受损严重,驾驶员受到严重惊吓。

事发路段的监控视频显示,8月9日下午2时11分,京哈高速沈阳方向54公里+200米处发生惊险一幕:一辆拉运苹果的轻型货车在最右侧车道行驶过程中,左前轴突然断裂,左前轮被甩飞。因冲击力过大,轮胎与最左侧车道上正常行驶的一辆小轿车右前轮发生碰撞,造成小轿车失控后由最左侧车道向应急车道偏移,车头调转180度后与右侧护栏相撞。

事故造成护栏被撞开一个大口子,小轿车前部严重受损,车辆发动机几近报废,前挡风玻璃破碎,安全气囊弹出。“出走”的轮胎在与小轿车碰撞后,一直翻滚至前方100余米的行车道内才停下。小轿车驾驶员因使用了安全带,仅受轻微伤,但受到了严重惊吓。多亏护栏及标牌立柱足够结实,才将轿车阻挡在高速公路上,否则轿车将从4米高的桥面上坠下,后果不堪设想。

高速交警香河大队指挥中心通过视频巡查发现



■货车脱落轮胎砸中正常行驶轿车。(视频截图)

这起事故后,立即调度路面警力前往处理。民警不到10分钟赶到现场,第一时间做好现场防护,防止二次事故发生。通过现场勘查及与当事人沟通了解得知,当日该货车从山西拉运苹果去往辽宁,因出车前司机未对车辆进行细致安全检查,货车在行驶到距离事故发生地点1公里左右时,司机忽然听到车辆发出异响。想到前方不足两公里就到达香河收费站,驾驶员遂打开危险报警双闪灯,决定驶出高速再查看车辆故障。没想到还未走出多远,左前侧的轮胎就直接脱落,砸中路上行驶的其他车辆。

# 邯鄲打掉一个 恶势力犯罪团伙

本报讯(记者 王铎)记者昨日获悉,邯鄲市警方通报了社会关注的“磁县曹雷等人涉恶案件”,该团伙以放贷为依托,对未按时还款的受害人采取暴力、威胁、恐吓等手段,实施寻衅滋事、非法拘禁、故意毁财等违法犯罪行为。

据警方介绍,2014年左右,以曹雷为首的犯罪团伙在磁县磁州路职教中心楼下租赁门市,利用磁县崇益投资有限公司(以下简称崇益公司)的名义,通过高于自然债务利息非法集资,再向他人放高利贷。

2015年7月至2016年1月,被害人梁某某、杨某夫妇因经营需要向“崇益公司”借款90万,因为没有及时还款,结果遭到非法拘禁,并强行将房产过户给犯罪团伙成员名下,夫妻二人被剥夺人身自由长达8天。

2016年至2017年,被害人辛某为装修宾馆向“崇益公司”借款300余万元,并口头约定了高额利息。2017年4月份,宾馆正式营业后不久,曹雷纠集团伙成员监管宾馆财务,通过更换POS机等方式,强行收取宾馆营业收入。

以曹雷为首的犯罪团伙不仅扰乱了经济、社会生活秩序,而且造成较为恶劣的社会影响。在扫黑除恶专项斗争中,邯鄲市公安局采用异地用警的方式,于2020年9月27日统一收网,抓获曹雷等犯罪嫌疑人4名,侦破案件5起,这一团伙也被“河北省扫黑办”认定为恶势力犯罪团伙。

曹雷等4人犯罪事实清楚,证据确实充分。2021年8月30日,馆陶县人民法院经过审理,以寻衅滋事罪、非法拘禁罪、故意毁财罪、交通肇事罪,判处曹雷有期徒刑8年。其余团伙成员分别获刑3年6个月、2年6个月和1年。

一审宣判后,曹雷等人提出上诉。邯鄲市中级人民法院二审裁定原审判决认定事实和适用法律正确,量刑适当,审判程序合法,维持原判。

# 两车相撞一人被困 承德消防紧急救援

本报讯(记者 刘彦奎 通讯员 张凯楠)8月14日9时59分,承德市消防救援支队深阳路消防站接到报警称:位于滦平县金沟屯镇曹碾沟路段发生一起车祸,有一名人员被困,接到报警后,立即出动抢险救援消防车1辆,消防救援人员8人赶赴事故现场进行处置。

10时27分,消防救援人员抵达现场。经现场侦查得知,事故为一辆货车与迎面驶来的货车车厢发生撞击,由于撞击猛烈导致驾驶室严重变形,驾驶员左腿被卡在驾驶室内,已无生命体征。了解情况后,指挥员立即下达救援命令:由于现场为过往车辆主干道,围观人员较多,遂将救援人员分成警戒和救援两个小组,警戒小组负责现场围观人员的疏导和警戒工作;救援小组利用液压顶杆、撬棍等破拆工具对被困人员周围有影响的障碍物进行破拆,再利用液压顶杆选择最佳的承重点扩大变形驾驶室救援空间。由于撞击过猛,被困人员的左腿被死死卡在两车之间,大大增加了救援难度。

经过大约1个半小时的紧急处置,被困人员被成功救出。

## 声明公告

◆微信办理 13011578201  
wb99ok

◆广告咨询 8862 9347

## 服务信息

◆微信办理 13011578201  
wb99ok

◆广告咨询 8862 9347

霍艳虹残疾证丢失,残疾人证号:13012619920201394244,特此声明。

裕华君乐饭店食品经营许可证副本丢失,许可证编号:JY21301080011728,特此声明。

长安嘴难忘食品店营业执照正本丢失,注册号:130102651434221,核准日期:2016年07月05日,声明作废。

裕华区甜思饮品店食品经营许可证正本丢失,许可证编号:JY21301080034170,特此声明。

## 粉刷装修

旧家装修,老房翻新  
粉刷门窗 防水铺砖水电  
无需搬家 83536856

旧房翻新 局部修补  
水电维修 房屋改造  
免费看活 88811143

资源回收 利国利民  
回收利用 绿色环保

## 疏通服务

红马甲疏通高压清洗  
专业水电暖、安装  
空调加氟维修 15832176896

## 精品

投入小 回报大  
分类

●以我为媒  
●共谋发展

5.6cm×7.9cm 4.2cm×3.9cm  
4.2cm×7.9cm 2.8cm×3.9cm  
2.8cm×7.9cm 1.4cm×3.9cm

分类广告:88629347 微信办理:wb99ok